

# 萧敬腾助阵杨坤当梦想导师

天生呆萌 被邀请只因有时间



《中国好声音》第三季进入battle录制阶段，8月26日晚，节目组官方公布萧敬腾将助阵导师杨坤，担任梦想导师。杨坤与萧敬腾的缘分早在去年就已开始，那时他俩就在台上一搭一唱十分默契，因此这次坤哥请到老萧来当梦想导师，可以说一点也不意外。

当天，杨坤以一袭黑衣亮相，而萧敬腾则选择了一身白衣，两人服装搭配默契至极，实在心有灵犀。不过老萧不解风情的一句“我是按照红椅子配的”让人瞬间打破幻想，而坤哥此时也只能在旁幽幽地飘来一句“对”，全场所有人都会心一笑了。

玩笑归玩笑，杨坤请萧敬腾当导师不仅是因为两人关系好，更是因为萧敬腾自身的实力和近几年在歌坛打拼的成绩。“说实话，(萧敬腾)是近几年我觉得新生代歌手里面最突出的，包括他自己的东西，还有一些他的天赋，真的是跟所有的流行歌手都不一样，从内心来讲我比较敬佩，比较佩服，所以我就选择了萧老师做我的嘉宾导师”。杨坤的一番真心话让在场的记者都忍不住点32个赞，于是想让刚被盛赞的老萧也“回个礼”，讲讲接到邀请时的心情，哪知天生呆萌的萧敬腾只弱弱地回了句“因为有时间……”全场瞬间爆笑！

当然，雨神不仅能搞怪，更能呼风唤雨。在萧敬腾来上海之前，上海已连下了好几天雨，而他抵沪当晚，更是电闪雷鸣，风雨交加！在录制当天，上海原本天气晴朗，但到了下午就开始下起了淅沥沥的小雨，等到晚上正式录制之时，又是狂风暴雨来袭，看来，这雨神的称号真不是白叫的。

## “杨家将”实为“杨门女将”？ 杨坤：你们都被汪峰忽悠了！

杨坤爱美女，全国人民都知道。有记者曾统计过，在本季好声音盲选中，28位女学员只有一位没获得杨坤转身！二十八分之一，在这赤裸裸的数字面前，坤哥你还有什么可狡辩的！再加上频频出现的“玻璃心”、“扛大旗”，这“杨家将”莫非是“杨门女将”？“其实我是给汪峰忽悠的，我的女将并不多，他们永远是拿着那个梗来开我玩笑，所以呢，观众们，就别再冤枉坤哥啦。

## 做导师？“纠结症患者”萧敬腾坚决say no

本季好声音中，有许多来自台湾的学员，他们不仅是萧敬腾的老乡，也是他的学弟学妹。面对这样一批学员，萧敬腾献上8个字勉励他们：把握机会坚持自我。而作为梦想导师的他，也时常会在教唱中提出自己的意见。如此有主见的萧老师，将来好声音当个导师也不奇怪，但颇有个性的萧敬腾就是死活不愿当导师。“我该说什么？我原则上应该是不会啦，我觉得，(当导师)很不太适合我。”

听到这个答案，全场的小伙伴都惊呆了！不过好兄弟杨坤倒是很

好像，我就喜欢女的……”“(那您喜欢男的么？)谁不喜欢女歌手，可惜她们没选择我”。

为还原真相，记者仔细算了下，那英组美女学员7名，齐秦组8名，汪峰组6名，杨坤组……算上Robynn&Kendy组合的两个人也只有6人！

所以，坤哥的女学员其实是所有导师中最少的，观众们，就别再冤枉坤哥啦。

能理解萧敬腾的想法，因为老萧实在太纠结，无论让哪个学员走他都舍不得。

“我觉得是这样，因为他(萧敬腾)是一个没有办法进入到对决这个阶段(battle)的歌手，(学员)都是你一手培养出来的，都是你一手选出来的，你再一个一个把他们干掉，这个对他来说不太适合，当然也不是很适合我。”

而萧敬腾答应杨坤做梦想导师，也有一部分原因是因为他根本不用做决定，一切的压力让坤哥承受就好了。

## 实力唱将颇多究竟谁来扛大旗？

坤哥的队伍不乏实力唱将，扛大旗的人选也是一抓一大把，但好声音进行到最后，比的不光是声音，还有台风、形象等综合因素，因此最后扛旗的人选倒真的是个悬念。“我觉得其实真正到了这个阶段，不光是听声

音，声音是一方面，包括之前我们看到他最原始的一个状态，到现在他进步了多少，最重要他舞台整体的形象、整体各方面的表现，我觉得是综合的考虑。”

## 港媒曝房东案涉毒两女星 身份均内地艺人

香港媒体报道，柯震东与房祖名在北京吸毒被抓，据传当时参与聚会的还有两名女艺人，如今这两名女星终于曝光，最新一期香港周刊报道，这两名女星分别是北京英皇艺人洛诗(李晓楠)、前韩女团RaNia的中国籍队员Yijo(常一娇)。日前出刊的周刊报道，柯震东与房祖名8月14日晚间在北京某足疗店被捕，据了解，二人因被检举吸毒被警方锁定，当晚洛诗、Yijo是先约在房家豪宅见面，之后到足浴店才被抓。

洛诗受英皇力捧，是谢霆锋师妹，近几年演出不少大片，最近由她主演的《一生一世》预定将于9月5日上映，若被抓消息曝光，势必要比照房柯封杀待遇办理，因此片商只期盼不要曝光，等她接受行政处分后，再当作没事发生。Yijo则是已解散的韩国女子团体RaNia中国籍团员，她离团后主要为艺人及名媛提供专属服装，因她曾是张卓楠的前女友，也因这层关系才认识柯震东及房祖名。

Yijo与洛诗是超级闺蜜，Yijo还多次在Instagram晒合照，没想到这次2人会一起陪进牢里。香港周刊以两名女星的名字求证北京东城拘留所，该所查询后仅说：“我只能告诉你，如果是东城分局抓的肯定在这，其他的不能说了。”并未否认。

新娱

## 昆凌祖父走漏风声 证实周杰伦即将办婚宴

据台湾媒体报道，周杰伦自从宣布会在明年一月、36岁生日前结婚后，婚期一直是众人关注的焦点。台澳混血的昆凌，在澳洲的祖父劳伦斯日前被媒体问及此事时一脸开心，甚至大方证实孙女即将嫁人。而离“期限”剩不到半年，周董的同事却说，还没收到要准备婚礼的消息。

周董和昆凌秘婚消息频传，据媒体报道，曾以中山大学访问学者的身份来台的“昆凌祖父”劳伦斯，日前在澳洲布里斯本市接待高雄女中校长黄秀霞。而他谈到孙女即将结婚的消息，不但没有否认，还一脸开心的证实孙女将举办婚宴。

腾媒

## 百度杀入电影众筹较劲阿里 首批产品瞄准汤唯、赵薇新作

在阿里巴巴用“娱乐宝”敲开电影大门的4个月后，同是互联网巨头的百度紧随其后。百度、中信信托、中影集团已达成影视文化产业金融众筹平台的战略合作，该众筹平台首批产品已瞄准汤唯、冯绍峰主演的电影《黄金时代》，以及赵薇主演的电影《致我们突如其来的爱情》等影片。

8月26日，有百度内部人士向记者证实了相关消息，并表示，三家巨头颠覆性跨界合作有可能成为2014年互联网金融2.0版本和文化产业转型升级的标志性事件。

不过一位互联网金融人士指，百度将面临同样问题——虽然产品本身基于众筹的模式和功能，但由于国内政策要求“众筹不得向外界承诺任何资金回报和收益”，因此百度很有可能在产品正式亮相后，对“众筹”保持低调。

记者获悉，该众筹平台会由百度金融牵头，目前已在百度内部命名为“百发有戏”，而百度内部预计该产品的回报会定在8%以上，略高于阿里巴巴的娱乐宝，此前娱乐宝发售一二期的预期收益率为7%。

新娱

21世纪经济报道